

✓ Районные будни

Набираем обороты

Знаковые события, которые все мы ожидаем к 30-летию ВОИ, связаны с областной организацией. Мы очень ждём создания музея истории Нижегородской ВОИ и книги о славных людях.

Думаю, это будет отличным подарком каждой первичной организации, да и каждому человеку с инвалидностью. У общественной ветеранской организации такой исторический сборник есть, хочется надеяться, что и у нас будет.

В планах правления нашей организации на предъюбилейный год решение мелких хозяйственных проблем. Это и ремонт крыши здания Клуба досуга инвалидов – то есть нашего офиса. Обратился я к главе местного самоуправления К.В.Пурихову, он обещал нам помочь. Помещение у нас немаленькое – 110 квадратных метров. Благодаря Константину Васильевичу нам уже заменили пять старых окон на современные пластиковые, провели новую систему отопления. Надеемся, к своему юбилею осилим все свои задумки по улучшению внешнего вида помещения.

Назир Мансурович Хафизов, известный предприниматель, помог приобрести бильярд за 56 тысяч рублей – старый совсем развалился. А любителей поиграть в бильярд у нас много, они постоянно проводят турниры.

Как, впрочем, и наши шашкисты, шахматисты, любители домино. Народ уже не сидит у телевизоров как прежде, а ходит в наш клуб досуга. С азартом участвует наша команда в спортивных соревнованиях, организуем состязания в первичках. Есть у нас полтора десятка страстных почитателей настольных спортив-

ных игр. Так что все условия для развития спорта, духа здорового соперничества в обновлённой обстановке у нас есть.

Мы всегда принимаем участие в турслетах, в том числе и на местном уровне. Кстати, вместе с нами всегда идут в походы ветераны и бывшие десантники. В прошлом году наше городское ВОИ получило два диплома за участие в туристическом слете.

Артисты нашей художественной самодеятельности – желанные гости на всевозмож-

ных мероприятиях соцзащиты. Встречают наших солистов тепло, мы получаем почётные грамоты и благодарности за участие в концертных программах и спектаклях.

Всё, что запланировал президиум организации на предыдущие периоды, выполнено. А благодаря спонсорской помощи депутата областного Заксобрания Игоря Алексеевича Тюрина, наш актив смог посетить 220 человек на дому, вручить сладкие подарки тем, кто не в состоянии приходить своими

ногами на общие мероприятия и праздники.

К юбилею мы планируем провести учёбу для своего актива. Дело в том, что за предыдущую отчётно-выборную кампанию сменилось много руководителей первичных организаций. Пришли молодые, энергичные, со свежими силами. Хотя лидерами остаются ветераны – наша сила и опора. Их конкретные советы помогают новичкам накопить опыт.

В планах Богородской городской организации поездки по святым местам: в Дивеево, Лукино, Оранки. Сейчас готовим очередное межрайонное совещание. Планируем активизировать работу с детьми-инвалидами – их у нас тринадцать человек. Намечаем серию выступлений в местных средствах массовой информации, пропагандирующую цели и задачи ВОИ. Кстати, в минувшем году только в телевизионных программах я четыре раза рассказывал о наших проблемах и достижениях. Информация о добрых делах нашей общественной организации с каждым годом распространяется все шире. Тем самым создаём все возможное для роста наших рядов.

Алексей Кравченко,
председатель
Богородской ГО ВОИ



Этот мир удивительных судеб!

С каждым годом жизнь общества инвалидов Володарского района становится все интереснее и разнообразнее. Хочется, чтобы об этом знали не только жители нашего района, но и все читатели областной социальной газеты. Особенно в преддверии 30-летия ВОИ.

Да, это серьёзная дата. Мы планируем собрать к этому юбилею цикл материалов под общим названием «Мир удивительных судеб». Этакую своеобразную летопись истории людей и событий из всех наших поселений. А предваряют эту программу в наступившем году творческие конкурсы хороших коллективов, художников, мастеров прикладного искусства, рукоделия, поэтических сочинений. Конкурсную тематику мы уже обговорили.

Ну и конечно же, в своём коллективе мы продолжим организовывать культурные мероприятия, посвящённые известным людям, которые проходят у нас очень интересно. Особенно те, где главные героини – женщины.

Так уж получается, что женщин среди членов общества большинство. Неудивительно и то, что в этом году в первичных организациях уже было организовано несколько необычных программ, которые славят женщину – труженицу.

Очень запомнился недавний праздник весны в марте.

*Ваш главный праздник наступил,
Вас в королев он превратил.
Желаем красотой сиять,
И в жизни вам не унывать!*

Это шикарное мероприятие произошло в марте в Ильиногорске. К этому дню областное правление ВОИ выделило нам небольшие подарки. А активисты района сделали все возможное, чтобы порадовать ими своих подопечных.

Кстати в ильиногорской первичке, одной из самых крупных в организации, прошёл искромётный концерт во Дворце культуры. Основными зрителями в зале и участниками на сцене были, конечно же, «слабый пол» – наши милые, добросердечные и обворожительные женщины. В торжественной части внимательно прослушали все теплые слова признательности от главы МСУ Володарского района Татьяны Станиславовны Швецово.

В районном Дворце культуры женщины – главная составляющая сила. А самым творческим культурработником мы называем Эллу Зотееву. Она всегда с нами

– членами ВОИ! Элла Владимировна очень ответственно относится к подготовке каждого нашего мероприятия. Она подбирает репертуар из стихов и песен, которые трогают душу своей искренностью. Не жалеет времени на подбор слайдов, соответствующих теме и сопровождающих литературную композицию. Вместе с ней даже самые скованные участники мероприятий входят во вкус. Танцуют, участвуют в конкурсах, в шуточных соревнованиях, бегают и прыгают – состязаются друг с другом в ловкости, сноровке, быстроте.

В нашей организации очень много творческих личностей. С большим удовольствием мы всегда слушаем песни в исполнении Евгении Серовой, Геннадия Максимова, Сергея Сухарева. Нас постоянно радуют своими стихами Надежда Костоусова, Надежда Керницкая, Владимир Родионов. Между прочим, в скором времени сборник стихов наших поэтов будет издан в городе Володарске.

Спонсором, выделившим 25 тысяч рублей на издание книги, стал депутат земского собрания Сергей Николаевич Добрынин. Помощь в подготовке книги к печати оказал также депутат областного Законодательного собрания Александр Леонидович Глушков. От всей души благодарим их за помощь и поддержку.

Еще одним мероприятием для милых дам стал «Вечер комплиментов». Он проходил в физкультурно-оздоровительном комплексе. Мы очень постарались, чтобы этот день запомнился всем присутствующим надолго. Зал был переполнен ветеранами, пенсионерами, инвалидами из всех поселений Володарского района.

Все оживились от просмотров двух фильмов о жизни инвалидов. Очень приятно, что мы их сняли сами. Главный смысл сюжетов в том, как мы умеем любить жизнь во всех ее проявлениях. За-



нимаемся буквально всем. И посадкой деревьев, и очисткой скверов, и старого кладбища, активно участвуем в спортивных мероприятиях. Наши поэты читают стихи в литературных гостиных, члены ВОИ посещают театры, путешествуют по родному краю.

На «Вечере комплиментов», как я уже сказала, мы показали все свои таланты. Особенным успехом были встречены задушевные стихи: Аллы Васильевны Ковалева (Володарск), Надежды Васильевны Малининой (Новосмолино), Надежды Дмитриевны Керницкой (Ильиногорск), Тамары Ивановны Чеблуковой (Смолино). Во второй части вечера отдыха все плясали, водили хоровод, поздравляли юбиляров под задорную музыку ансамбля «Гарольды» из города Бора. С борчанами мы очень дружим уже два года.

И ещё надо сказать, что все председатели первичных организаций стремятся к тому, чтобы глаза окружающих людей всегда приобретали радостный блеск глаз, а на лицах появлялись улыбки. Мы собираем всех земляков вместе, чтобы люди не чувствовали себя одиночками, тем более лишними в этом сложном мире.

Нина ЛЯПИНА,
председатель первичной
организации ВОИ п. Ильиногорск
Володарского района

